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Ata da Décima Quinta Sessão Extraordinária do ano de dois mil e vinte. Aos doze 

dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte, às 9:15 horas, no Auditório da 

SEMED (Secretaria Municipal de Educação de Guarapari), situada na Rua Santa Clara, 

13 – Sol Nascente, Guarapari Espírito Santo, o Senhor Presidente Vereador Enis Soares 

de Carvalho convidou os senhores Vereadores para assinarem a lista de presença, e 

solicitou ao Primeiro Secretário, Vereador Oziel Pereira de Sousa que fizesse a chamada 

dos senhores Vereadores para verificação de quorum. Feita a chamada foi constatado 

que havia quorum regimental para o início da Sessão. Prosseguindo, o Presidente 

declarou aberta a Sessão Extraordinária e, pediu, para que todos ficassem de pé e 

ouvissem a leitura de um texto bíblico, seguida de uma reflexão feita pelo Vereador 

Oziel Pereira de Sousa. Isso feito, a ata da sessão anterior foi colocada em discussão e, 

não havendo interessados na discussão, passou-se para o processo de votação, sendo 

aprovada por unanimidade dos presentes. Em seguida, o Presidente solicitou ao 

Secretário que fizesse leitura do edital de convocação Nº15/2020, e em seguida dos 

avisos protocolares, que foram as justificativas de ausência dos vereadores Paulina 

Aleixo Pina e Dr. Rogério Zanon. Pela ordem, fez uso da fala o vereador Dito Xaréu, 

estando sua fala registrada nos Anais dessa Casa de Leis. Também pela ordem, fez uso 

da fala o Vereador Thiago Paterlini Monjardim, que solicitou leitura em bloco das 

matérias constantes na agenda Nº 15/2020. Em apreciação o pedido foi aprovado pela 

unanimidade dos presentes. Ato contínuo, o Presidente solicitou ao Secretário que 

fizesse leitura dos Projetos de Lei Nºs 72 e 76/2020, e convocou os componentes da 

Comissão de Redação e Justiça, Vereadores Gilmar Pinheiro (relator), Zazá-Denizart 

(membro) e Clebinho Brambati (Presidente), respectivamente, para emissão dos 

pareceres orais, tendo sido todos favoráveis; após o parecer do vereador Zazá-Denizart, 

o Presidente passou a Presidência para seu substituto legal, o Vice-Presidente, Vereador 

Thiago Paterlini Monjardim. Em seguida, o Presidente passou a presidência para seu 

substituto legal, Vereador Lennon Monjardim, que convocou os componentes da 

Comissão de Economia e Finanças, Vereadores Thiago Paterlini Monjardim (relator) e 

Marcos Grijó (Presidente), respectivamente, para emissão dos pareceres orais, tendo 

sido todos favoráveis; e após o parecer oral do Presidente da Comissão de Economia e 

Finanças, vereador Marcos Grijó, o mesmo solicitou minuto de silêncio, que 

posteriormente foi aprovado por unanimidade dos presentes. Após, o Presidente 

convocou os componentes da Comissão de Saúde e Assistência Social, Vereadores 

Marcos Grijó (relator) e Zazá-Denizart (membro) para emissão dos pareceres orais, 

tendo sido todos favoráveis. Em primeira discussão não houve vereador interessado; em 

segunda discussão os vereadores Enis Soares de Carvalho, Rosangela Loyola, Wendel 

Sant’Ana Lima, Fernanda Mazzelli Almeida Maio, Gilmar Pinheiro, Thiago Paterlini 

Monjardim e Sandro Bigossi fizeram uso da fala, estando todas registradas nos Anais 

dessa Casa de Leis. Em votação, os pareceres favoráveis das comissões pertinentes e os 

projetos de leis Nºs 72 e 76/2020 foram aprovados por unanimidade dos presentes. 

Seguidamente, o Presidente solicitou ao Secretário que fosse feita leitura dos vetos totais 

aos projetos de leis Nºs 26, 36, 38, 39, 40, 41, 42, 44, 58, 61, 63 e 66/2020 e do veto parcial 

à Emenda Nº 001/2020 ao Projeto de Lei Nº 67/2020. Houve encaminhamento de voto 

rejeitando os vetos pelos vereadores Wendel Sant’Ana Lima e Marcos Grijó. Ato contínuo, 
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o Presidente solicitou ao Secretário que chamasse nominalmente todos os vereadores 

presentes para votação dos vetos. Votaram contrariamente aos vetos os vereadores Clebinho 

Brambati, Dito Xaréu, Zazá-Denizart, Fernanda Mazzelli Almeida Maio, Enis Carvalho, 

Gilmar Pinheiro, Marcos Grijó, Oziel Pereira de Sousa, Rosangela Loyola, Kamilla Rocha, 

Sandro Bigossi, Thiago Paterlini Monjardim e Wendel Sant’Ana Lima, num total de 13 

votos contrários e nenhum favorável, todos vetos foram rejeitados. Seguidamente, o 

vereador Enis Soares de Carvalho voltou a presidir a sessão. Após, nas considerações 

finais, fizeram uso da fala os vereadores Zazá-Denizart e Lennon Monjardim, estando 

suas falas registradas nos Anais dessa Casa de Leis. Após, não havendo mais nada a 

tratar o Presidente encerrou a sessão agradecendo a presença de todos. E eu, Primeiro 

Secretário, mandei lavrar a presente ata, que achada conforme e aprovada, vai assinada 

por mim e pelo Senhor Presidente. Guarapari/ES, 12 de agosto de 2020.XXXXXXXXX 

Primeiro Secretário Vereador Oziel Pereira de Sousa ____________________________ 

Presidente Vereador Enis Soares de Carvalho _________________________________ 


